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KOVÁCS PÉTER
A Képviselő-testület tagjai kellő számban megérkeztek ahhoz, hogy a mai ülést meg tudjuk 
tartani. Kérem a Képviselőket, aki elfogadja a mai egyetlen napirendünket, az kézfelemeléssel 
ezt most jelezze. Szavazzunk! Egyhangúlag elfogadtuk a mai napirendeket.

HATÁROZAT
70/2026.(111. 15.) Kt. Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö- 

testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1. Elismerések, kitüntetések és címek
• Budapest Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége elismerések,
• Budapest Főváros XVI. Kerületéért kitüntetések,
• Budapest Főváros XVI. kerület Díszpolgára címek 

átadása.

Határidő: 2026. március 15.
Felelős: Kovács Péter polgármester

(15 igen. 0 nem. 0 tartózkodás)

KOVÁCS PÉTER
Úgyhogy Andrea, vissza is adom a szót.

KALOCSAI ANDREA
Köszönöm szépen. Én pedig tisztelettel felkérem Ács Anikó és Szász József 

alpolgármestereket, hogy csatlakozzanak Polgármester Úrhoz, és köszöntsék Ök is a 

díjazottakat. Tisztelt Hölgyeim, és Uraim! Kedves Ünneplő vendégek! Elsőként a Budapest 

Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége elismerések átadására kerül sor. Budapest Főváros XVI. 

kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete MAGYAR KULTÚRA ÉS IRODALOM, 

HAGYOMÁNYŐRZÉS kategóriában ,.Budapest Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége" címet 

adományoz: Czuczor-Gidai Zsófia részére, versmondás területén végzett kimagasló 

tevékenységének elismeréseként. Már egészen fiatal korától kezdve bizonyítja tehetségét a 

versmondás, a szép beszéd és a színpadi jelenlét területén. Pályafutása során rendkívül 

széleskörű versenyeredmény-listát ért el - helyi, kerületi, országos és nemzetközi, határon túli 

megmérettetéseken egyaránt - és teljesítménye az évek előrehaladtával nemhogy csökkent
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volna, hanem egyre magasabb színvonalat képvisel. A magyar nyelv őrzésének fontosságát 

hangsúlyozva szerepelt Szerbiában. Szlovákiában és Ausztriában. Kiemelendő, hogy tehetsége 

nem elszigetelten, hanem aktív közösségi jelenléttel párosul. Rendszeresen vállal fellépéseket 

kerületi, budapesti és vidéki rendezvényeken, ünnepségeken, kulturális programokon. A helyi 

hagyományőrző és művészeti események lebonyolításában örömmel és kellő felelősséggel segít 

és nemcsak szereplőként, hanem megbízható közösségi tagként is számítanak rá. Szorgalma és 

alázata példaértékű, nyelvi igényessége és önkifejezö készsége kiemelkedő magyar és német 

nyelven is. Művészi fejlődése színészi területen is kimagasló: szerepelt filmes és televíziós 

produkciókban, tagja volt a Kiskörúti Színisulinak, jelenleg pedig a Corvin Diákszínjátszó aktív 

tagja. Távollétében Édesanyja veszi át a díjat. Eddigi eredményeihez gratulálunk, versmondó 

tevékenységéhez további sikereket kívánunk!

KALOCSAI ANDREA

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete M AG YAR K ULTÚRA ÉS 

IR O D A LO M , H A G Y O M Á N Y Ő R ZÉS kategóriában „Budapest Főváros XVI. kerület Ifjú 

Tehetsége” címet adományoz Soltész Luca részére, néptánc területén végzett kimagasló 

tevékenységének elismeréseként. Fiatal kora ellenére olyan korai érettséggel és stílusismerettel 

képviseli a magyar néptáncművészetet, amely révén már pályája elején a kiváló szólótáncosok 

sorába emelkedett, bizonyítva, hogy a tehetség és az alázatos munka nem korfüggő. Hivatásos 

táncművész pályafutásának alapjait itt a XVI. kerületben szerezte. 2020-ban a Duna 

Művészegyüttes táncművésze lett. Pályafutása során nem csupán a színpadi táncművészet terén 

törekszik a műfaj autentikus prezentálására, hanem életcéljául tűzte ki a Kárpát-medencei 

néptánc kincs megőrzését, hiteles átörökítését és a jövő generációinak nevelését. Tevékenysége 

túlmutat a puszta oktatáson: közösséget épít, és nemzeti identitást erősít. Színpadi koreográfiák 

bemutatásában az általa megjelenített karakterek megformálásában a néptánc eredeti 

formanyelvét őrzi meg. kerülve az öncélú modernizációt. Számos hazai és nemzetközi 

fellépésével segítette a magyar kultúra népszerűsítését, hidat képezve a múlt értékei és a jelen 

embere között. Tudatosan készült az oktatói pályára is. így már a hivatásos táncművész karrierje 

kezdetén 2024-ben befejezte tanulmányait a Magyar Táncművészeti Egyetemen. 

Tanítványaival nemcsak a technikai tudást, hanem a tánc szeretetét és a közösség erejét is 

megismerteti. Oktatási módszerében központi szerepet kap a játékosság, a ritmusérzék 

fejlesztése és a viseletkultúra ismerete. Az általa vezetett csoportok rendszeres résztvevői a
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Kertvárosi kulturális programoknak. Eddigi eredményeihez gratulálunk, hagyományőrző 

tevékenységéhez további sikereket kívánunk!

KALOCSAI ANDREA

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete MAGYAR 

ZENEMŰVÉSZET kategóriában ,.Budapest Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége'' címet 

adományoz Kozák-Sólyom Bónis részére, zongoraművészet területén végzett kimagasló 

tevékenységének elismeréseként. A mindössze 21 éves Bónis. már fiatal kora ellenére is 

figyelemre méltó zenei pályát tudhat maga mögött. Tanulmányait jelenleg külföldön folytatja, 

miközben szólistaként és kamarazenészként egyaránt rendszeresen lép fel Európa különböző 

országaiban. Koncertjei Olaszországban, Svájcban, Németországban és Észtországban is nagy 

sikert arattak, ám számára különösen fontosak azok az alkalmak, amikor hazai közönség előtt 

muzsikálhat, például a Pesti Vigadóban vagy a budapesti koncerthelyszíneken adott 

hangversenyein. Tehetsége már gyermekkorában megmutatkozott: első önálló zongoraestjét 

mindössze tizenegy évesen adta elő. Azóta számos rangos nemzetközi zongoraversenyen ért el 

kiemelkedő eredményt, többek között első díjat nyert Vietnámban és Csehországban, valamint 

több nemzetközi versenyen is dobogós helyezést szerzett. Művészi hitvallása, hogy a 

zongoramuzsika szépségét minél szélesebb közönséghez juttassa el. különös figyelmet fordítva 

a magyar zeneszerzők müveire. Bázeli koncertjén például Ligeti, Bartók és Liszt darabjait is 

műsorára tűzte. A koncertélet mellett fontos számára a tudás átadása is: örömmel vállal zenei 

ismeretterjesztő előadásokat és tanítást fiatalabb generációk számára.

Tehetsége, elhivatottsága és alázatos művészi hozzáállása alapján méltán tekinthetünk rá a 

magyar zenei élet egyik ígéretes fiatal művészeként. Eddigi eredményeihez gratulálunk, 

zongoraművészi tevékenységéhez további szép sikereket kívánunk!

KALOCSAI ANDREA

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete MAGYAR TUDOMÁNY 

kategóriában „Budapest Főváros XVI. kerület Ifjú Tehetsége" címet adományoz Tollár Vince 

Levente részére, történelem területén végzett kimagasló tevékenységének elismeréseként. A 

2007-ben született fiatal kutató születése óta a XVI. kerületben, Rákosszentmihályon él, és már 

egészen fiatal korától rendkívüli érdeklődést mutat a magyar történelem iránt. Tanulmányait a 

Kölcsey Ferenc Általános Iskolában végezte, ahol kíváncsisága és tudásvágya hamar
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megmutatkozott: tanárai szerint már ötödik osztályosként is olyan felkészültséggel tartott 

előadást, amely a nála idősebb diákokat is lenyűgözte. Kutatói érdeklődésének középpontjában 

a XVI. kerület helytörténete, a XX. századi magyar történelem, különösen az 1956-os 

forradalom és szabadságharc, valamint a magyarság eredetének kérdése áll. Munkája során 

levéltári kutatásokat végzett történelmi, egyháztörténeti és állambiztonsági forrásokban, 

valamint családtörténeti dokumentumokat is feldolgozott. Eredményeit számos nyilvános 

fórumon is megosztotta: emlékező beszédeket tartott többek között a Tóth Ilonka Emlékházban 

és a 301-es parcellánál, valamint nemzeti ünnepeken és emléknapokon. Előadásai voltak az 

Erzsébetiigeti Színházban. írásai helyi és egyházi lapokban jelentek meg. Nemzetközi kutatásai 

során már 25 országba jutott el, többek között Közép-Ázsiában és a Kaukázusban is végzett 

terepmunkát. Tehetségét és elhivatottságát több tudományos szervezet tagsága és számos 

elismerés is jelzi. Fiatal kora ellenére munkája példaértékű: a múlt értékeinek kutatásával és 

bemutatásával a közösség történelmi emlékezetének megőrzését szolgálja. Eddigi 

eredményeihez gratulálunk, kutatói tevékenységéhez pedig további sikereket kívánunk!

KALOCSAI ANDREA

Tisztelt Közönségünk! Hagyományainknak megfelelően március 15-i ünnepi Díszelőadás előtt 

kerül sor a BU D A PEST FŐ VÁ RO S XVI. K ERÜ LETÉÉRT, valamint a BU D A PEST  

FŐ VÁ RO S XVI. K ERÜ LET D ÍSZ PO LG Á R A  kitüntetések átadására. Tisztelt Hölgyeim és 

Uraim! Kedves Ünneplő Vendégeink! BU D A PEST FŐ VÁ RO S XVI. K ER Ü LETÉÉR T  

kitüntető címet az idei évben 5. köztünk élő. nagyszerű ember kapja. Budapesten született 1964- 

ben. A Budapesti Tanítóképző Főiskolán 1986-ban szerezte meg tanítói diplomáját, majd 

pedagógusi pályafutását még abban az évben kezdte meg az akkori Geisler Eta Általános 

Iskolában, mai nevén a Budapest XVI. Kerületi Kölcsey Ferenc Általános Iskolában. Munkáját 

a tehetségek iránti elkötelezettség, szakmai igényesség és a gyermekek fejlődése iránti 

felelősségtudat jellemzi. Tudatosan alkalmazza a differenciálás és az egyéni fejlesztés 

eszközeit, amelyek lehetővé teszik, hogy a tanulók képességeikhez mérten fejlődjenek, 

motivációjuk erősödjön, és sikerélményekhez jussanak. A tehetséggondozás nem alkalmi 

feladat számára, hanem pedagógiai szemléletének szerves része. Munkája rendkívül sokrétű: a 

sportágak széles palettáján segíti a fiatalok fejlődését és sikereit. Több, mint három évtizede 

elhivatottan készíti fel tanítványait az iskolai-, körzeti-, regionális- és diákolimpiái versenyekre. 

Felkészítése kiterjed többek között a terem- és szabadtéri atlétikára, a mezei futásra, a 

teremkézilabdára, a kispályás- és teremlabdarúgásra, a kidobós bajnokságokra, valamint a

5

 

 



kosárlabdára és a röplabdára. Emellett a játékos sportversenyek, a szertorna, az úszás, a vívás, 

a sakk, a judo, a birkózás és a ritmikus gimnasztika területén is támogatja tanítványait, 

hozzájárulva a sport- és közösségi sikereikhez. Felkészítő tevékenységének eredményéként 

tanítványai az évek során számos kiemelkedő versenyeredményt értek el. Prominens testnevelői 

munkájának köszönhetően az iskolák közötti pontversenyben rendre dobogós helyezést érnek 

el. amik közül szakmai szempontból is kiemelkedik a CSIVIT, azaz a „Csupa Izom, Vidámság 

Torna" versenyen elért eredményes szereplés. Az intézmény tanulói immár 22 éve töretlen 

sikerrel szerzik meg a CSIVIT - kupát, ami egyedülálló módon bizonyítja szakmai 

következetességét, pedagógiai elhivatottságát. Együttműködik a kerületi sportegyesületekkel, 

ami lehetőséget biztosít a tehetségek toborzására a testnevelés órák keretein belül. Az elballagó 

tanulókkal később is tartja a kapcsolatot, figyelemmel kíséri sportpályafutásukat, 

lehetőségeihez mérten ellátogat versenyeikre. A sokrétű sporttevékenységen kívül az iskolai 

szabadidős programok fő szervezője, mozgatórugója. Nélküle nincs: iskolai farsang, gála, 

gyereknap, tantestületi kirándulás, iskolai karácsony, ovi-olimpia, iskola-kóstolgató. Budapest 

Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „BU D A PEST FŐ VÁ RO S XVI. 

K ER Ü LE TÉÉ R T” elismerő díjat adományoz M olnár M ónika részére.

KALOCSAI ANDREA

A következő díjazott Budapesten született 1950-ben. Egész életében egyetlen munkahelyen 

dolgozott, alközpontosként a Magyar Postánál.

Munkája mellett gyermekkorától érdekli az űrhajózás. Hobbija szép lassan komolyabb 

elfoglaltsággá fejlődött. Hozzáfogott az űrhajózási relikviák gyűjtéséhez, és az évtizedek során 

megszerzett ismereteit egyre gyakrabban osztotta meg írott formában is. Magyarországon ö a 

legismertebb és legsikeresebb gyűjtő. A magyar ürcikkekböl több mint 10 ezer oldalt; fotókból, 

képekből és diákból mintegy 10 ezer darabot gyűjtött össze. Gyűjteményében a rakéták, 

űrhajók, űrállomások és űrrepülőgépek makettjeinek száma több tucat. A rájuk vonatkozó 

adatok ezernyi oldalt tesznek ki. Ezres nagyságrendű a könyv-, videó-, és hanglemez állománya 

és több, mint 500 űrhajós aláírása megtalálható az albumaiban. Előadásai révén országos 

ismertségre tett szert. Az 1980-as évek közepétől 8 éven átjárta  az országot Magyar Bélával, 

akihez 35 éves barátság fűzte. Olyan ma már nem létező újságoknak is dolgozott, mint pl.: a 

Technika, vagy Föld és Ég folyóirat. A ma is megjelenő lapok közül a Haditechnika és az 

Aranysas katonai szaklapok részére írt/ír űrhajózással kapcsolatos technikai vagy történeti 

cikkeket. Bár pontos számot nem tudunk, cikkei száma meghaladta az 500-at. Négy könyv
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esetében lektorként vagy lektortársként, illetve fejezetíróként jegyezhető, továbbá makettjei 

fotóival vették igénybe a gyűjteményét és az abból fakadó tudását. Nemzetközileg az 

Encyclopedia Astronautica „ Who is Who in Space?" rovata révén lett ismert. Róla és a 

gyűjteményéről 2021-ben készült el egy 27 perces nívós portréfilm.

Még egy nagy cél van előtte: az űrmúzeum megvalósítása, melyhez sok sikert kívánunk! 

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „BUDAPEST FŐVÁROS 

XVI. KERÜLETÉÉRT” elismerő díjat adományoz Schuminszky Nándor részére.

KALOCSAI ANDREA

A következő díjazott: 2010 óta vezeti a Corvin Művelődési Ház intézményét, amely a XVI. 

kerület egyetlen általános közművelődési intézményeként meghatározó szerepet tölt be a 

kertvárosi közösség kulturális életében. Mátyásföldön született, és mindig úgy érezte, hogy 

szülőhelye visszahívja: küldetése, hogy a Kertvárosban egy élő, nyüzsgő, minden generáció 

számára nyitott kulturális központot teremtsen. Intézményvezetői munkásságát a stabilitás, a 

folyamatos megújulás és a magas színvonalú szakmaiság jellemzi. Kiváló stratégiai 

gondolkodásának és innovatív szemléletének köszönhetően az intézmény a változó társadalmi 

és kulturális kihívásokra is sikeresen reagál. Vezetése alatt számos hazai és európai uniós 

pályázat valósult meg, amelyek jelentős fejlesztési forrásokat biztosítottak a közművelődési 

feladatok megújításához. Az elmúlt másfél évtizedben 67 sikeres pályázat járult hozzá a XVI. 

kerület kulturális életének gazdagításához. Munkájának eredményeként az intézmény számos 

rangos szakmai elismerésben részesült. 2013-ban elnyerte a Minősített Közművelődési Címet, 

majd 2015-ben a Minősített Közművelődési Díjat, amely a szakma legmagasabb minősítése. 

Ugyancsak 2015-ben a XVI. kerületben első intézményként a Corvin Művelődési Ház- 

Erzsébetligeti Színház kapta meg a Budapest Főváros XVI. Kerületéért címet, valamint a 

Családbarát Munkahely elismerést, amelyet 2020-ban ismét kiérdemeltek. Az intézmény több 

alkalommal a Családbarát Szolgáltató Hely címet is elnyerte. Vezetése alatt a Corvin 

Művelődési Ház a kerület egyik legfontosabb kulturális központjává vált, ahol a programok 

száma és műfaji sokszínűsége jelentősen bővült, a látogatók száma pedig megsokszorozódott. 

Számos fesztivál, tehetségkutató és nemzetközi kulturális esemény otthona lett az intézmény, 

amelyek országos és nemzetközi szinten is ismertté tették a Kertvárost. Szervezőmunkájának 

és kapcsolatrendszerének köszönhetően évről évre itt rendezik meg a Nemzetközi Duna 

Karnevál -  Lánchíd versenyt és a Táncművészek Országos Szövetsége Táncjáték Fesztiválját. 

A közösség iránti felelősségvállalását példázza, hogy a COVID-19 járvány idején az országban
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elsőként jött létre olyan oltóközpont a Corvin Művelődési Házban, amely nem egészségügyi 

intézményben működött, ezzel is segítve a kerület lakóinak biztonságát. Sokoldalú 

személyiség: népművelő, magyar szakos tanár, könyvtáros, drámapedagógus, dramaturg, 

rendező és művészeti menedzser, aki tudását és tapasztalatát a közösség szolgálatába állítja. 

Vezetőként abban hisz, hogy a kultúra és a művészetek közösséget teremtenek, a gyermekek 

jövőjébe fektetett munka pedig a társadalom jövőjét is erősíti.

Higgadt, szakmailag megalapozott döntései, elhivatottsága, kitartása és a „nem ismer 

lehetetlent” szemlélete széles körű szakmai elismerést vívott ki számára. Munkájával nem 

csupán egy intézményt vezet, hanem a Kertváros szellemi és kulturális életének meghatározó 

alakítójává vált, aki valódi közösségi térré formálta az általa irányított intézményt. Budapest 

Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „BU D A PEST FŐ V Á R O S XVI. 

K E R Ü LE TÉÉ R T” elismerő díjat adományoz Szabó Csilla részére.

KALOCSAI ANDREA

A következő díjazott 1961-ben született Budapesten. Az általános iskolát Csongrádon kezdte. 

A Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetemet Szegeden 1989-ben fejezte be. Szakmai 

pályafutását a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban kezdte, és mint gyermekgyógyász ott dolgozott 

1995-ig, a szakvizsga letételéig. 1988-tól évtizedeken át a Kertváros lakója volt. Két felnőtt 

gyermeke van. 1995 májusától dolgozik a XVI. kerületi Jókai utcai gyermekrendelőben, mint 

házi gyermekorvos, amivel gyermekkori álma vált valóra. Évtizedek óta tartó töretlen 

lelkiismeretességgel és empátiával gondozza a kerület gyermekeit. Szakmai felkészültsége 

példaértékű, diagnózisai pontosak, emberséges hozzáállása pedig minden vizsgálat alkalmával 

érezhető. A legnehezebb pillanatokban is elérhető, szakmai tanácsai pedig mindig megnyugvást 

hoznak a családoknak. Legyen szó egyszerű nátháról, vagy komolyabb aggodalomról, a 

Doktornő türelme, megnyugtató szavai és szakmai alapossága mindig biztonságot ad a 

szülőknek is. Ritka az olyan gyermekorvos, aki ennyire ért a kicsik nyelvén, és akinek a 

rendelőjébe a gyermekek nem félelemmel, hanem mosolyogva lépnek be. Szakmai munkája 

több generációt átölel, ebből is látszik a családok töretlen bizalma a Doktornő felé. Budapest 

Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „BU D A PEST FŐ VÁ RO S XVI. 

K ÉRI LÉ TÉÉR T” elismerő díjat adományoz Dr. Urbányi M ária részére.
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KALOCSAI ANDREA

A kővetkező díjazott 1941-ben született Árpádföldön, ahol egész életét végigkíséri a helyi 

közösség iránti szeretet és elkötelezettség. Két gyermek édesanyja, unokái körében szerető és 

gondoskodó nagymama. Nyugdíjazását kővetően csatlakozott az Árpádföldi Közösségi 

Egyesülethez, majd az Árpádföldi Polgárok Érdekközössége Egyesületéhez, amelynek 

mindmáig aktív, elkötelezett tagja.

Az egyesületi munkában hosszú éveken át sokrétű önkéntes tevékenységet végzett, melynek 

köszönhetően jelentősen hozzájárult az Árpádföldi Közösségi Ház és a helyi közösségi élet 

támogatásához. Jelentős szerepet vállalt az árpádföldi közösségi élet fellendítésében: kulturális 

programokat szervezett, többek között helyi bálokat, színházlátogatásokat, kirándulásokat 

kulturális intézményekbe, valamint közösségi utazásokat. Később vezetőségi tagként az 

egyesület titkári feladatait is ellátta, munkájával nagyban hozzájárulva a szervezet 

stabilitásához és fejlődéséhez. Több évtizedes önkéntes munkája során számtalan 

élménynyújtó, örömteli közösségi alkalmat teremtett az Árpádföldön élők számára. 

Segítökészsége, kitartása és közösségépítö szemlélete nemcsak az egyesület mindennapi 

működését segítette, hanem hosszú távon megalapozta a közösségi összefogás és a civil 

szerveződés jövőjét is. Bár életkora és egészségi állapota miatt ma már kevesebb feladatot tud 

vállalni, lelkesedése töretlen: rendszeres résztvevője a közösségi rendezvényeknek, jelenlétével 

és példamutatásával ma is erősíti az egyesületet. Az árpádföldi közösségért végzett áldozatos, 

fáradhatatlan és hosszú éveken át tartó munkássága elismeréseként Budapest Főváros XVI. 

kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „B U D A PE ST  FŐ V Á R O S XVI. 

K E R Ü LE TÉÉ R T” elismerő díjat adományoz Völgyi M argit részére.

KALOCSAI ANDREA

2026-ban a XVI. kerület Képviselö-testülete három Díszpolgári cím odaítéléséről döntött. Az 

első díjazott Gödöllőn született 1953-ban. egy generációkra visszamenőleg építőmesteri 

családban. Édesapja, a mátyásföldi színház építésvezetője volt, aki beleszeretett a környékbe, 

így a család 1963-ban Mátyásföldre költözött. Tanulmányait a Táncsics Mihály Általános 

Iskolában és a Szerb Antal Gimnáziumban végezte. Ezt követően felvették a Budapesti Műszaki 

Egyetem vegyészmérnöki karára. A diploma megszerzését követően kutatói állást kapott a 

Magyar Tudományos Akadémia Kémiai Kutató Intézetében, ahol nyugdíjazásáig dolgozott. Itt 

először egyetemi doktori, majd kandidátusi címet szerzett, majd pályája megkoronázásaként
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akadémiai doktori fokozatát is megvédte. Munkásságát több mint 150 nemzetközileg is jegyzett 

cikk és számos szabadalom jellemzi, aminek kapcsán beutazta a világot és tudományos 

konferenciákon sikeres előadásokat tartott. Egy évet töltött Nyugat-Berlin neves kutató helyén, 

majd szintén egy évet Skóciában. Igaz, hogy végzettsége műszaki jellegű, de fiatal kora óta 

érdeklődik a történelem iránt, elsősorban a magyarság történelme iránt. A rendszerváltást 

követően az akkor megnyílt ópusztaszeri történelmi emlékhelyekre és neves történeti 

jelentőségű hazai helyekre szervezett buszos utakat a kerület polgárainak. Hasonló 

gondolkodású barátaival 2000-ben megalakították a Déli Harangszó Baráti Kört, melynek 

elnöke lett. A kerületi lakosok számára havonta szervezett történelmi és kulturális előadásokat 

neves előadók meghívásával, illetve kirándulásokat a csonka- és a történelmi Magyarországon 

évente 8-10 alkalommal. A kirándulások és az előadások a Covid időszak kezdetéig töretlenül 

folytatódtak. A hivatalos állami ünnepeken kívül jeles történelmi események évfordulói 

kapcsán minden évben rendezett megemlékezéseket. Az egyik legnagyobb magyar költő. Petőfi 

Sándor emlékét is híven gondozta, születésnapja alkalmából Petőfi esteket szervezett a kerületi 

fiatalok és felnőttek aktív részvételével. A Baráti Kör egyik első tevékenysége Tóth Ilona 1956- 

os kerületi mártír doktornő emlékének ápolása volt. Elősegítette, hogy emléktábla, szobor- és 

tér elnevezése tartsa meg emlékét. 2013-ban megalakult Tóth Ilona Szülőházáért Alapítvány 

egyik alapító elnöke.

A kerület már több elismerésben is részesítette: Budapest Főváros XVI. Kerületéért díj. illetve 

a Hittel a Nemzetért Alapítvány által alapított Wass Albert díj. Tudományos munkájával, 

kulturális, történelmi munkásságával, a magyarság emlékeinek ápolásával maradandó nyomot 

hagyott a XVI. kerület életében. Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő­

testülete „BU D A PEST FŐ V Á R O S XVI. K ERÜ LET D ÍSZ PO L G Á R A ” elismerő címet 

adományoz Dr. O nyestyák György részére.

KALOCSAI ANDREA

A következő díjazott 1946-ban született Rákosszentmihályon. egy olyan családban, amelynek 

neve már korábban is összeforrt a közösség szolgálatával. Nagyapja, Paulus Pálfi János a 

település egyik alapítójaként és a legendás lóvasút igazgatójaként vívta ki a helyiek tiszteletét. 

Édesapja szintén ismert és megbecsült ember volt: előbb községi, majd a fővároshoz csatolás 

után városi állatorvosként szolgálta a környék lakóit. A családi hagyományt mindkét fia 

továbbvitte, hiszen mindketten az állatorvosi hivatást választották. Tanulmányait a Béla utcai 

Általános Iskolában kezdte, majd a Zalka Máté Gimnáziumban érettségizett. Ezt követően az
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Állatorvostudományi Egyetemen szerzett diplomát 1970-ben. így ma már aranydiplomás 

állatorvosként tekinthet vissza pályájára. Hivatását a Cinkotai Aranykalász 

Termelőszövetkezetnél kezdte gyakornokként, majd a Fővárosi Állategészségügyi Állomás 

állatorvosaként folytatta munkáját. Fiatal éveiben nemcsak a szakmájának élt. a beatkorszak 

sodró lendülete öt is magával ragadta: barátaival megalapította a Taygetos együttest, amellyel 

számos budapesti és vidéki színpadon léptek fel, sőt külföldön, a Német Demokratikus 

Köztársaságban is játszottak.

1976-ban kerületi állatorvossá nevezték ki, és ettől kezdve teljes erejével a hivatásának 

szentelte magát. Abban az időben még számos haszonállat élt a kerületben. így munkája sokrétű 

és fáradhatatlan helytállást igényelt. Később magánpraxist alapított, amelyet ma is nagy 

elhivatottsággal vezet. Munkáját szakmai tudás, tapasztalat és különleges empátia jellemzi. 

Generációk állattartói ismerik és tisztelik, hiszen nemcsak az állatok gyógyításában, hanem 

gazdáik megnyugtatásában is mindig számíthatnak rá. Szabadidejét családjával tölti, gyakran 

a Balatonnál pihen, és szívesen kerékpározik. Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 

Képviselő testülete „B U D A PE ST  FŐ VÁ RO S XVI. K ER Ü LET D ÍSZ PO L G Á R A ” elismerő 

címet adományoz Dr. Pálfi István részére.

KALOCSAI ANDREA

Bizton állítható, hogy következő kitüntetettünket, ha nem is mindenki személyesen, de nagy 

valószínűséggel látásból már az egész kerület ismeri, hiszen nincsen olyan rendezvény, előadás, 

megnyitó, kisebb vagy nagyobb esemény, a Kertvárosban, ahol ne tűnne fel a klasszikus 

fotóriporteri mellényében, elmaradhatatlan társával, a kezében a fényképezőgéppel. 

Mátyásföldön született. Édesapja a kerület határain túl is ismert fényképész kisiparos volt, az 

1953-ban alapított családi vállalkozásnak hála, a fotózást, már az otthon levegőjével szívta 

magába. Talán nincs is olyan tősgyökeres, több generáció a XVI. kerületben élő kertvárosi 

család, ahol a lakásban akár a szekreteren, akár a sublóton, ne találnánk egy általuk készített 

fotót. A szakma iránti elköteleződése szinte természetes módon alakult ki benne: a Práter utcai 

fotósiskolában 1973-ban kitűnő eredménnyel megszerzett képesítését követően és a katonai 

szolgálat után tapasztalatait a Budapesti Fényképész Szövetkezetnél gazdagította, majd 

csatlakozott édesapja vállalkozásához, később pedig önálló fényképészként dolgozott. A 

technológiai változások új irányba terelték pályáját. A nyomdai fotózás és az újságkészítés felé 

fordult. A XVI. Kerületi Újság oszlopos tagjaként immár 23 éve végzi kordokumentációnak is 

beillő a társadalmi összejöveteleket megörökítő munkáját, ebből 8 éve már főszerkesztőként
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vezetve a szerkesztőséget. Széleskörű ismeretei, a nyomtatott sajtó területén nem korlátozódnak 

a fényképezésre, hiszen az írást autodidakta módon elsajátítva a könyvek szeretetéböl és 

középiskolai tanárának hatására kialakuló írói vénájának hála a kezdetek óta saját cikkekkel 

színesíti a vizuális tartalmat. Mindezek mellett pedig a tördelés, de a nyomdai folyamatok sem 

fognak ki rajta. Pályafutása során nagyban hozzájárult a XVI. kerület életének rezdüléseinek 

változásainak, fejlődésének, az emberek, a közösség ezer arcának megörökítésében. Mindezen 

munkája táptalajt fog kínálni a későbbiekben, a kertvárosi Helytörténeti -  és Emlékezetközpont 

kutatóinak, megismerni kerületünknek ezt a több évtizedet felölelő korszakát. Munkásságát 

2013-ban a Budapest Főváros XVI. Kerületéért kitüntetéssel ismerték el. Ez a csendes, 

háttérben meghúzódó, ugyanakkor nagyívü. a kerületet szolgáló életút példaként áll az újságírói 

etika, a közösség szolgálata és a szenvedélyes lokálpatriotizmus méltó képviselőjeként. 

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselö-testülete „BU D A PEST FŐ V Á R O S  

XVI. K ER Ü LET D ÍSZ PO L G Á R A ” elismerő címet adományoz M észáros T ibor részére.

KALOCSAI ANDREA

Kedves Közönségünk! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A Díjazottaknak, kitüntetetteknek tiszta 

szívből gratulálunk, a díjátadóknak pedig köszönjük szépen a munkát és a díjátadást. Ünnepi 

percekkel folytatjuk, természetesen itt, az Erzsébetligeti Színház Színpadán a március 15-i 

megemlékező műsorunkat. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Szívharang című Díszelőadásunk 

következik. A most következő koncertszínházi előadás nemcsak a népzene kedvelői számára 

készült. A teljesség élményét ígérő produkció megmutatja a műfajok sokszínűségét, és az egyes 

zsánerek közötti átjárhatóságot. A zene, az irodalom, a tánc, a bábszínházi elemek csodálatos 

egységgé állnak össze és kalauzolják el a nézőt az érzelmek világában. A produkció rendezője 

Gergely Rozália. Bábszínészként közreműködik Bánki Sára és György Zoltán Dávid. A zenei 

világot kiegészítő absztrakt, plasztik hatású látvány Horváth Márk kreativitását dicséri. A 

táncszínházi vonalat a produkcióban a Magyar Nemzeti Néptánc együttes kitűnő táncos 

szólistái képviselik, Juhász-Paput Júlia. Tókus Attila, valamint ifjabb Zsuránszki Zoltán. A 

zenei élményről Csernó Klári prímás. Takács Ádám hegedűs, Papp Endre brácsás. Kuti Sándor 

cimbalmos, Hanus Zoltán nagybőgős, valamint Czajlik Boglárka. Janovszky Csenge. Korpás 

Réka. Horváth Lili, Szabó Júlia. Zsoldos Viktória énekesek gondoskodnak. Főszereplő a 

háromszoros Harmónia, kétszeres Fonogram, Külhoni Magyarságért díjjal, és Pro-urbe díjjal 

kitüntetett népdalénekes, előadóművész. Korpás Éva. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Ünnepi
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programunkhoz Mindenkinek nagyon kellemes időtöltést, jó szórakozást kívánunk, tiszta 

szívből!

Jelen jegyzőkönyv lezárására 18:50-kor került sor.

k.m.f.

Dr. Baktay Zsófia Zsuzsanna 
jegyző

Kovács Péter 
polgármester

  


